Universidade de Brasília

DEPARTAMENTO DE ESTATÍSTICA

0.1.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Estatística, Professor Alan Ricardo da Silva, comunica que a Comissão de Seleção de Mestrado para 2022.2, após análise dos documentos apresentados pelos inscritos no Processo de Seleção, decidiu pela homologação das inscrições dos seguintes candidatos em ordem alfabética:

Seq.	Número de inscrição	Nome	Sistema de vagas
01	202200926049492	Alexandre Chaves Filho	Sistema de Ampla Concorrência
02	202200926049572	Bianca Meneses e Silva	Sistema de Ampla Concorrência
03	202200926049469	Bruno Melo da Silva	Sistema de Ampla Concorrência
04	202200926049554	Estevão Sérgio Zeco	Sistema de Política de Ações Afirmativas
05	202200926049535	Ingrid Emilly Tenório Victor	Sistema de Ampla Concorrência
06	202200926049812	João Victor Monteiros de Andrade	Sistema de Ampla Concorrência
07	202200926049792	Leonardo Santos da Cruz	Sistema de Ampla Concorrência
08	202200926049510	Luann Erbersonn Gonçalves de Carvalho	Sistema de Política de Ações Afirmativas
09	202200926049474	Lucas Santos de Oliveira	Sistema de Ampla Concorrência
10	202200926049909	Melquisadec de Souza Oliveira	Sistema de Política de Ações Afirmativas
11	202200926049615	Moisés Lima	Sistema de Ampla Concorrência
12	202200926049485	Nabil Ahda Murtadha	Sistema de Ampla Concorrência
13	202200926049649	Noé Osório Macário	Sistema de Ampla Concorrência
14	202200926049913	Rebeca Klamerick Lima	Sistema de Ampla Concorrência
15	202200926049896	Richard Wallan Paulino de Sousa	Sistema de Ampla Concorrência
16	202200926049518	Tiago Chandiona Ernesto Franque	Sistema de Política de Ações Afirmativas

1 of 2

Em 06 de setembro de 2022.

Prof. Alan Ricardo da Silva Coordenador de Pós-Graduação Departamento de Estatística Matrícula FUB 1019970



Documento assinado eletronicamente por Alan Ricardo da Silva, Coordenador(a) de Pós-Graduação do Departamento de Estatística do Instituto de Ciências Exatas, em 06/09/2022, às 14:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br /sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **8645603** e o código CRC **051C7CAE**.

Referência: Processo nº 23106.073648/2022-36 SEI nº 8645603

2 of 2